



РОМАНОВ ЕВГЕНИЙ ГЕННАДЬЕВИЧ

20.06.1975 – 14.01.1995



Родился Евгений 20 июня 1975 года в Лесосибирске, в поселке Новомаклаково. В город Лесосибирск два поселка Маклаково и Новомаклаково были преобразованы как раз в год рождения Евгения. Фактически Женя и его сверстники росли вместе со своим родным городом. Они были простыми поселковыми мальчишками — учебе предпочитали игры на свежем воздухе. Женя, по словам матери Галины Алексеевны, очень любил футбол, благо в друзьях у него ходило полпоселка и на игру желающих всегда набиралось без труда. А еще в свободное время Женя любил ходить с отцом на рыбалку. Зимой он часто катался на лыжах и коньках, и хотя ни в какие секции не ходил, специально не учился, получалось это у него очень хорошо.

Как и все поселковые ребята, Женя рано повзрослел и после 8-го класса решил уйти из школы и продолжать учебу в ГПТУ, чтобы вместе со средним образованием получить и специальность. Родители, как и большинство жителей города, работали в лесной отрасли, а он неожиданно для семьи выбрал для себя строительство. После окончания училища Женя получил диплом штукатура-маляра. Но поработать по специальности не успел ни дня.

В армию Евгений идти не хотел и мать была уверена, что эту проблему они решат и службы ее сын избежит.

— У нас была такая возможность, — считает Галина Алексеевна. — В три года у Жени была се-



Романов Е.

рьеальная травма головы и я думала, что он не подлежит призыву. Но когда пришла повестка, он вдруг сказал: «Пойду служить!» Видимо, это все-таки судьба.

Призвали Евгения в ноябре 1993 года. Служил он механиком-водителем в саперно-инженерных войсках, часть располагалась в Твери.

— Из армии писал, как и все ребята, примерно так: «У меня все хорошо, служба проходит спокойно, кормят хорошо», — продолжает Галина Алексеевна.

А через год Евгений приспал домой письмо со странными словами: «Нас отправляют на учебу. Жить будем в палатках. Штурм 333». Именно из-за своей непонятности эти слова врезались в память матери. После этого сообщения писем больше не было. А потом родителям пришло сообщение о гибели сына во время боевых действий в Чечне. И все сразу стало понятно...

Евгений погиб 14 января 1995 года в результате прямого попадания из гранатомета.

Указом Президента Российской Федерации Евгений Романов награжден орденом Мужества посмертно. Похоронили его в родном Лесосибирске.

